

UNIVERSITATEA CREȘTINĂ PARTIUM

Oradea, str. Primăriei, nr. 36, jud. Bihor

E-mail: [partium@partium.ro](mailto:partium@partium.ro)

Tel: 0259418244

## **ANUNT**

privind achiziția de **servicii de acces la baze de date științifice - pentru utilizare didactică/academică în cadrul proiectului „Digitalizarea UCP”** în vederea accesării finanțării prin *Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta C15 - Educație*

### **1. CADRUL GENERAL**

UNIVERSITATEA CREȘTINĂ PARTIUM va achiziționa servicii de acces la baze de date științifice - pentru utilizare didactică/academică în cadrul proiectului „Digitalizarea UCP”.

*Cod CPV:* 72320000-4 - Servicii de baze de date (Rev.2)

*Achizitor:* UNIVERSITATEA CREȘTINĂ PARTIUM, Oradea, str. Primăriei, nr. 36, jud. Bihor, E-mail: [partium@partium.ro](mailto:partium@partium.ro), Tel: 0259418244

*Reprezentant legal:* Dr. Pálfi Josif - rector

*Finantare:* Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Granturi pentru digitalizarea universităților din Componenta C15 - Educație - contract de finantare nr. 14072 din 16.09.2022 încheiat cu Ministerul Educației

*Valoarea estimată a achiziției:* 220.353,74 lei fără TVA

### **2. DESCRIERE**

Servicii de acces la baze de date științifice - pentru utilizare didactică/academică în cadrul proiectului „Digitalizarea UCP”.

Scopul proiectului îl reprezintă creșterea capacității de reziliență a sistemului educațional prin modernizarea infrastructurii educaționale și a dotării aferente, în corelare cu nevoile prezente și viitoare ale pieței forței de muncă, în vederea asigurării participării la un proces educațional de calitate, modern și incluziv. Digitalizarea educației este o necesitate impusă de progresul tehnologic permanent al societății.

Pentru perioada 2023-2025 se dorește achiziționarea următoarelor baze de date: ProQuest Central, JSTOR Business & Economics, JSTOR Language & Literature, Sage HSS Collection din următoarele motive:

- Continuitate: am avut acces la aceste baze de date (ProQuest Central, JSTOR Business & Economics, JSTOR Language & Literature), profesorii și studenții s-au obișnuit cu utilizarea acestora, le este ușor s-o folosească, avem deja un număr mare de căutări în aceste baze de date;

- Necesitate: avem o varietate de profiluri: științe economice, muzică, artă, grafică, limbă și literatură engleză, limbă și literatură germană, limbă și literatură maghiară, științe umane, sociologie. De aceea avem nevoie de o gamă variată de date de baze (limbi, științe economice, științe umane), respectiv de ProQuest Central, pentru că acesta este o bază generală, cu foarte multe titluri;

- Cerință ARACIS: În fiecare an avem acreditare a unei specialități, în anul 2024 avem acreditarea instituțională, respectiv profesorii au nevoie să o folosească pe aceste baze de date pentru cercetări, pentru a publica, pentru conferințele științifice ale studenților, pentru lucrările de diplomă ale studenților, la materiile de etică și integritate academică și cercetare științifică. Avem în instituția noastră 91 profesori și 830 de studenți, care folosesc permanent aceste baze de date.

## Prezentare baze de date

**a. PROQUEST Central** oferă acces la textul integral și la rezumate din reviste științifice de cercetare în format online, rapoarte, ziare, cărți de la edituri academice de prestigiu, edituri universitare, asociații academice, asociații profesionale din întreaga lume, fiind una din cele mai vaste surse internaționale de documentare enciclopedică online cu text integral.

ProQuest Central reunește multe dintre cele mai utilizate baze de date pentru a crea cea mai cuprinzătoare, diversă și relevantă bază de date de cercetare multidisciplinară disponibilă. Oferă acces la baze de date din toate domeniile majore. Pe o singură platformă online sunt disponibile 47 din cele mai populare baze de date ProQuest care acoperă peste 175 de domenii, inclusiv afaceri, sănătate și medicină, științe sociale, arte și științe umaniste, educație, știință și tehnologie, științe militare și religie.

Prin abonarea la Proquest Central am oferit continuitate, aceasta fiind deja o reabonare a acestei baze de date.

Aceasta este o resursă multidisciplinară de neegalat pentru toți cercetătorii, de toate nivelurile.

## **b. JSTOR**

Ofertă facilități de tipărire, salvare a informațiilor, a rezultatelor căutărilor, pe format hârtie și format electronic, trimitere pe email fără restricții.

În raport calitate – preț Jstor este cel mai adecvat pentru studenții/ profesori în cadrul departamentelor limbi străine, respectiv economie.

Jstor este o bază de date care permite descoperirea, accesul și conservarea conținutului academic. Este cea mai cerută bază de date din partea studenților.

Având deja abonament în anul anterior, dorim să oferim o continuitate, studenții deja cunosc și folosesc adeseaori această bază de date.

## **c. SAGE HSS Collection**

După o cercetare în cadrul profesorilor noștri, această bază de date ne-a fost recomandat din următoarele cauze:

Humanities and Social Sciences (HSS) Collection oferă acces la peste 740 de reviste, inclusiv titluri internaționale de top, peer-reviewed, multe dintre acestea fiind indexate în Journal Citation Reports.

Colecția de reviste HSS include următoarele:

- Acces la peste 740 de reviste, cuprinzând peste 710.000 de articole;
- Peste 54% din conținutul colecției este indexat în Journal Citation Reports Acces gratuit la arhive până în 1999, acolo unde este disponibil, pe perioada unui abonament active;
- Sage se concentrează pe publicarea cercetărilor de impact, care să permită o metodologie robustă de cercetare și să producă resurse educaționale de înaltă calitate care să sprijine cadrele didactice să pregătească cetățenii, factorii de decizie politică, educatorii și cercetătorii viitorului.

În afara livrării conținutului prin asigurarea accesului la aceasta, se va asigura posibilitatea efectuării următoarelor operațiuni:

- a) urmărirea statisticilor de utilizare aferente fiecărei publicații;
- b) accesul continuu pe perioada derulării prezentului contract, fără perioade de restricționare la revistele și cărțile conținute de bazele de date abonate;
- c) oferirea facilităților de tipărire și salvare a informațiilor obținute.

### 3. DURATA CONTRACTULUI

Durata de prestare: 01.04.2023 - 31.12.2025

### 4. DETALII TRANSMITERE OFERTĂ

Oferta va contine cel puțin următoarele:

- descrierea tehnică a serviciilor oferite, în conformitate cu cerințele din prezentul anunț;
- valoarea ofertei, exprimată în lei (cu și fără TVA).

Criteriu de atribuire: prețul cel mai scăzut.

**Oferta se va transmite în format electronic pe adresa de e-mail [szabo.simon@partium.ro](mailto:szabo.simon@partium.ro) până la data de 31.03.2023 ora 15:00.**